

Inauguran Central Turbina S. Miguel

El Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, inauguró ayer la Central de Turbinas de Gas de San Miguel, cuyo costo global está estimado en 10 millones de dólares.

La ceremonia se realizó junto a las instalaciones, en la parte suroeste de esa localidad, en donde la obra ha sido considerada como una de las más grandes y útiles de todos los tiempos.

Esta planta servirá particularmente para atender todas las emergencias de falta de energía eléctrica no solamente

en San Miguel, sino en toda la Zona Oriental de la República.

Millón y medio de habitantes de los departamentos de San Miguel, Usulután, Morazán y La Unión, serán los directamente, se hizo ver, favorecidos con esta obra, particularmente en esta época de violencia, en que los grupos extremistas específicamente a esa región le han dedicado especial interés para afectarle en sus actividades productivas.

Durante los últimos cuatro años, toda

—Pasa a la página 54—



LLORT EXHIBE EN OEA. Lepoldo Herrera, Sra. Julieta Valls, Fernando Llort, Lic. Alfredo Millán, Sra. Margarita de Castro Araujo, embajador Ernesto Rivas Gallont y Dr. Mauricio Granillo Ba-

rrera, durante el acto de exposición de las obras del artista salvadoreño Fernando Llort en la sede de la OEA, en Washington, D.C. La exposición la patrocina la misión permanente de El Salvador ante el organismo americano.



ANIVERSARIO. La Embajada de la República Federal de Alemania celebró su 35 Aniversario de la Proclamación de la Ley Fundamental, en acto realizado en el Hotel Sheraton. En la gráfica: Dr. Antonio Morales Ehrlich y Sra.; monseñor Gregorio Rosa Chávez y el embajador de Alemania, Dr. Henning Dodenberg.

Nueva directiva de APSEM se elegirá este día

Este día elige su nueva Junta Directiva la Asociación de Profesionales Salvadoreños Egresados de México, APSEM, en Asamblea General a realizarse a las cinco de la tarde en su local.

Entre algunos de los fines que persigue APSEM, está el de fortalecer los lazos culturales entre El Salvador y México, pues la gremial aglutina a gran cantidad de profesionales, egresados de universidades e instituciones de enseñanza superior de esa hermana nación, señala el informe.

La agenda a desarrollarse este día durante la Asamblea General, es la

—Pasa a la página 30—

Abren discusión de régimen aranceles

Se han iniciado las rondas de negociación del Nuevo Régimen Arancelario y Aduanero Centroamericano entre los gobiernos centroamericanos, se informó ayer en el Ministerio de Economía.

Dichos documentos son indispensables para la reestructuración del Mercado Común

Se estipuló en la primera reunión celebrada en Honduras, que la negociación se centrará alrededor del Proyecto de Convenio sobre el Régimen Arancelario y Aduanero Centroamericano, presenta-

do a los Gobiernos por la Reunión de Coordinadores Encargados de Revisar la "Política Arancelaria Centroamericana, junto con un informe final suscrito en su Veigesima Quinta Reunión.

El nuevo Régimen Arancelario, se dijo, será un instrumento de protección para el desarrollo. Las necesidades fiscales y de balanza de pagos serán atendidas por otros instrumentos o mecanismos. Por otra parte contendrá tarifas diferenciadas y graduadas para dar esti-

—Pasa a la página 54—



Castillo Claramount al Mterio. Interior

El Lic. Rodolfo Castillo Claramount, electo Vicepresidente de la República, ha sido designado como Ministro del Interior, del Gabinete de Estado del Ing. José Napoleón Duarte, que tomará posesión de su cargo el próximo primero de junio.

Así se dio a conocer ayer

en fuente oficial del Partido Demócrata Cristiano, PDC, al expresarse que "aparte del ministro de la Defensa Nacional, general Eugenio Vides Casanova, solamente ha sido nombrado ministro del Interior al Lic. Castillo Claramount".

El nombramiento no con-

—Pasa a la página 30—

REESTRUCTURAR. El Lic. Roberto Henriquez, director del Museo Nacional "David J. Guzmán", informa que dicha entidad necesita de una reestructuración administrativa.

121 mil 600 garrafas de aceite al mercado

Ciento veintún mil seiscientas garrafas de aceite pusieron a la venta esta semana, los productores.

Así lo informaron representantes de ese sector en el Ministerio de Economía, comprometiéndose a continuar en ese ritmo la producción, hasta normalizar la escasez que hubo en los meses anteriores.

La recuperación debe ser en esa forma, dicen, ya que la falta que existió del producto, no permite un suministro total e inmediato de garrafas de aceite; pero reiteraron que se comprometen a ir aumentando las unidades de aceite poco a poco, ya que hay suficiente materia prima para abas-

—Pasa a la página 13—



—Foto de LA PRENSA, por Malena. MUJERES. Doña Inés Durán de Duarte, informa de los proyectos que tiene el gobierno demócrata cristiano para atender necesidades de la mujer, la niñez.

Ultiman detalles de Toma Poder

Continúan los preparativos para los actos de toma de posesión del poder presidencial el 1 de junio por el Ing. José Napoleón Duarte.

Protocolo de la relaciones exteriores ha concluido ya la invitación a gobernantes y personalidades de América y Europa para los actos a desarrollarse a partir del 31 de mayo con el

arriba al país de las delegaciones especiales. El primero de junio a partir de las 8.30 de la mañana en el Palacio de los Deportes, sesión solemne de la Asamblea Legislativa para la imposición de la Banda Presidencial y primer mensaje a la Nación del mandatario. Durante ese

—Pasa a la página 13—



CONGRESO. El Salvador ha sido designado sede del XIII Congreso Centroamericano de Ciencias Farmacéuticas, y ya se nombró el comité ejecutivo organizador de dicho evento a efectuarse del 25 de noviembre al 1 de diciembre de este año,

en el Hotel El Salvador Sheraton. De izquierda a derecha: Dres. Lucy de Córdova, Víctor M. Córdova, Rafael Arauz, Luis A. Barrachina, Marta de Cerrato, Concepción de Fermán y Lucy de González.

Reconocimiento a cosmetóloga y ordenanzas ISRI

Homenaje de reconocimiento tributó ayer el Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos ISRI, a la cosmetóloga y ordenanzas que laboran en esa institución, en ocasión de celebrarse el 25 y 26 de mayo el Día de la Cosmetóloga y del Ordenanza, respectivamente.

En esa oportunidad, la señora Ana del Rosario Salmerón de Saravia, maestra de cosmetología de todas las minusválidas

—Pasa a la página 30—

Mujer y niño son objetivos de DC.

"La mujer salvadoreña, tendrá primordial atención en el próximo gobierno demócrata cristiano.

Empezaremos por proteger a la familia como núcleo de nuestra sociedad, a los niños desde el vientre de la madre".

Así lo afirmó ayer la futura primera dama de la

República, doña Inés Durán de Duarte, al ser abordada por LA PRENSA GRAFICA, sobre las proyecciones que tiene como esposa del presidente electo de El Salvador.

"A mi parecer señalé, la niñez merece especial atención desde el momento

—Pasa a la página 30—